



立即發佈：2023 年 4 月 18 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈新的全州大麻公共教育活動

「爲什麼在紐約購買合法大麻」將鼓勵紐約民眾在有執照的藥房購買更安全的、受監管的大麻產品

公共服務公告將出現在社交媒體和流媒體服務上

凱西·霍楚爾州長今天宣佈發起「爲什麼在紐約購買合法大麻」活動，這是一項公共教育活動，旨在促進在紐約州有執照的藥房購買更安全的、充分瞭解的、合法的大麻。這場活動的重點是三個關鍵支柱：保護公共衛生、促進社會公平和社區再投資。霍楚爾州長與紐約市立大學法學院的紐約州大麻管理辦公室一起宣佈了這一消息。「爲什麼在紐約購買合法大麻」的公告解釋並強調了在無執照的企業購買大麻產品的潛在健康風險，以及爲什麼受監管的大麻產品更安全。它還概述了購買合法如何促進在紐約州社區實現社會和經濟公平目標。

霍楚爾州長表示，「爲了加強所有紐約民眾的公共衛生和安全，我們正在爲他們提供所需的資訊，讓他們做出明智的決定，負責任地享受大麻。隨著我們繼續建立一個更健康、更公平的大麻市場，我很自豪能夠發起這項重要的公共教育活動，促進在全州各地有執照的藥房購買更安全的合法大麻。」

這場以數位爲主的活動將針對 21 歲及以上的大麻消費者，包括各種教育資料，如「更安全地消費大麻指南」。這些資料將提供如何在紐約找到合法藥房的資訊，以及如何安全消費大麻的提示。可造訪如下網址獲得這些資料：<https://cannabis.ny.gov/consumers>。

英文廣告圖片詳見[這裡](#)，西班牙文廣告圖片詳見[此處](#)，英文公益廣告視訊詳見[這裡](#)，西班牙文公益廣告視訊詳見[這裡](#)。公益廣告將出現在整個帝國州的社交媒體、流媒體服務、交通和基於地點的廣告上。

4 月 20 日，通常又稱爲 4/20，已經成爲一種全球現象，慶祝大麻文化及其不斷演變的合法局面。這一天最初是對大麻刑事定罪和不平等執行禁毒法的抗議，現在也標誌著爲結束大麻禁令而不懈鬥爭的提倡者的勝利。隨著這一備受期待的日子臨近，加強健康和安訊息並提醒紐約民眾負責任地消費大麻至關重要。透過在包括 Instagram、Facebook 和

流媒體服務在內的多個平台上發起「為什麼在紐約購買大麻合法」活動，紐約州正在確保提高民眾對大麻的認識之時，讓盡可能多的人能夠收到這些重要訊息。

大麻控制委員會 (Cannabis Control Board) 主席翠梅因·賴特 (Tremaine Wright) 表示，「我們很高興能發起這場活動來促進在紐約購買安全合法的大麻。消費者支持有執照的藥房，可以確信他們在支持當地社區的同時得到了安全、準確的標籤產品。」

大麻管理辦公室執行主任克里斯·亞歷山大 (Chris Alexander) 表示，「我們希望確保紐約民眾充分瞭解使用大麻的潛在風險和好處。我們的目標是讓消費者能夠做出明智的決定，並確保他們能夠獲得最安全的產品。紐約州各地都有一些令人難以置信的藥房，我鼓勵大麻消費者和對大麻好奇的人士自己去這些商店看看。」

公共衛生與教育活動副主任利拉·亨特 (Lyla Hunt) 表示，「我們的『為什麼在紐約購買合法大麻』活動對於教育紐約民眾在有執照的藥房合法購買大麻的重要性至關重要。這些公益廣告旨在與許多民眾在大麻禁令期間所經歷的誇大和錯誤訊息傳遞形成鮮明對比。我們強調合法購買的健康和安全益處，來希望在受監管的大麻行業建立信任，並鼓勵紐約民眾就大麻消費做出明智的決定。這場活動亦是一個機會，可以借以解決歷史危害和促進社區再投資，同時提供有關受監管大麻空間的寶貴資訊。我們很高興能發起這場活動，並相信它將對紐約民眾的生活產生重大影響，支持為所有人建立一個更安全、更公平的大麻行業，並推動紐約州的教育優先方針。」

在「為什麼在紐約購買合法大麻」活動中，有以下有執照的大麻經營者：

- 嘉思明 (Jasmine) 和金 (King) 是有執照的種植商，專注於大麻以社區為中心的健康財產。現在，憑藉 10 多年的家庭農業經驗，他們正在為全州社區收割大麻產品。
- 霍華德 (Howard) 是一間有執照的加工商，專注於現代安全實踐和教育工作，為全州社區生產更安全的大麻產品。
- 達米恩 (Damien) 是一間有執照的零售商，專注於社會正義改革和社區再投資，為新行業帶來了超過 5 年的企業主經驗。
- 艾迪 (Eddie) 是一間有執照的加工商，他家有五代以上的人從事家庭種植，因此經驗豐富，可為全州社區生產更安全的大麻產品。

霍楚爾州長在 2022 年發起「[大麻對話](#)」公共教育運動之後，今年又發起了「為什麼在紐約購買合法大麻」活動。

紐約的《大乘法》將公共衛生放在首位。它建立在公共安全、社會正義和公平經濟發展的基本原則之上，以彌補大麻禁令造成的危害。為了支持這一政策轉變，該法律授權開展公共衛生教育活動，教育紐約民眾瞭解新立法的影響以及大麻使用對公共衛生和安全的潛在影響。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)